



తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా జిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్న అంబరీషులు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ దంపతులు - అంబరీషులు, డిసెంబర్ 10

# నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్, బుధవారం 11 డిసెంబర్ 2024 HYDERABAD



అడ్డాస్ నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీలోని ప్రధాన రహదారిపై ఫుల్వార్ అక్రమణలను తొలగిస్తున్న మున్సిపల్, ట్రాఫిక్ అధికారులు - మజిలీ, డిసెంబర్ 10



ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గం గాంధీనగర్ డివిజన్లో.. అధికారులు కూర్చోవడానికే నిరసన తెలుపుతున్న వివేకానంద నగర్ బస్టి వాసులు (బైల్)

# పేదలను రోడ్డున పడేశారు

## గాంధీ నగర్ డివిజన్లో నిరాశ్రయులైన 19 దశత కుటుంబాలు

70 ఏళ్ల క్రితమే నిర్మించుకున్న నివాసాలు నేలమట్టం నిలువ నీడ లేని స్వామి వివేకానంద నగర్ వాసుల దీనస్థితి ప్రజాపాలనలో దశతలు, బడుగుల బతుకులు చిధ్రం

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): పేరు ప్రజా పాలన.. కానీ ఆచరణలో కనిపించడం. కాంగ్రెస్ తో దళితులకు సముచితం స్థానం అంటారు. కానీ రాత్రికి రాత్రే పేదలను రోడ్డున పడేశారు.

పండ్లుగా నివాసం ఉంటున్న ఇండ్లను కూల్చివేస్తారు. అంగ బలంతో, అధికార దర్బారంలో దోచుకుంటున్న పేదలకు నీడ లేకుండా చేస్తారు. సమీపంలో ఉండే భారీ హైరైజ్ అపార్ట్ మెంట్లకు అప్రోచ్ రోడ్డు కోసం... నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విస్తరణ పనులు చేపట్టారు. అక్కడితో ఆగకుండా 70 ఏళ్ల క్రితమే నిర్మించుకున్న ఇండ్లను నేలమట్టం చేశారు. నివాసితులకు పరిహారం, ప్రత్యామ్నాయ నివాసం కల్పించిన తర్వాత కూల్చివేతలు చేపట్టాలని కోర్టు ఆదేశాలను కూడా బెఖాతరు చేస్తున్నారు. 1957 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్, పురీ పట్టిక కడుతున్నా... దయాదాక్షిణ్యం లేకుండా ఇండ్లను కూల్చివేసి నిరాశ్రయులను చేయడంతో నగరం నడిబొడ్డున ఉన్న గాంధీనగర్ డివిజన్ పరిధిలో స్వామి వివేకానంద నగర్ లోని 19 దశత, పేద కుటుంబాలపై ప్రభుత్వం జరిపిన బల ప్రయోగానికి ఇదో ఉదాహరణగా నిలుస్తోంది.

గ్రేటర్లోని ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గంలో గాంధీనగర్ డివిజన్, స్వామి వివేకానంద నగర్ కాలనీ 1957 కంటే ముందు ఏర్పడింది. ఒకప్పుడు ఆ ప్రాంతంలో వ్యవసాయ భూములను 30, 40 గజాల భూములను కొనుగోలు చేశారు. అప్పటి నుంచి గుడిసెల నుంచి రేకుల ఇండ్లకు వరకు నిర్మించుకున్నారు. ఐదు తరాలుగా అక్కడే నివసించిన వారు కొందరైతే... భూములను రిజిస్టర్ చేసుకుని, ఇండ్లను కొనుగోలు చేసుకున్నారు. 10 ఫీట్ల వెడల్పు లేని ఆకీర్ షా మసీదు మార్గంలో 60 ఫీట్ల రోడ్డు నిర్మాణం పేరిట పేద, నోటీసులు లేకుండా జేసినట్లు కూల్చివేసి 19 కుటుంబాలను రోడ్డున పడేశారు. దీంతో స్వామి వివేకానంద నగర్ కాలనీలో తరతరాలు నివసించిన ఇండ్లన్నీ కూలిపోయాయి.

# ఇంటి వద్ద సేవలకు స్వస్తి

## విలీనంతో తప్పని ఆన్లైన్ తిప్పలు

- ఇన్సూర్ గ్రామ సచివాలయంలోనే పరిష్కారం
- ఇకపై మున్సిపల్ కార్యాలయాలకు వరుగులు
- కాగితాల దరఖాస్తుల్లే... అంతా ఆన్లైన్లోనే
- సర్వీసు చార్జీలతో జేబులు గుల్లె.. సేవలు సున్నా
- ఆన్లైన్ సర్వీస్ సింబల్ చుట్టూ తప్పని ప్రదక్షిణలు



హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయడంతో సరికొత్త సమస్యలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెరలేపింది. పల్లెలను స్వయం ప్రతిపత్తి దిశగా నడిపించేలా బలోపేతం చేయాల్సిన ప్రభుత్వం అందుకు భిన్నంగా వ్యవహరిస్తున్నది. గ్రేటర్ చుట్టూ ఉన్న 51 గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయడంతో పాలనాపరమైన ఇబ్బందులను ఎదుర్కొనే పరిస్థితి వచ్చింది. గ్రామాల్లో తెల్ల కాగితం మీద దరఖాస్తు ఇస్తే సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది అవకాశం పోతున్నది. ఏదైనా ప్రభుత్వ శాఖలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటే ఆన్లైన్ సింబల్ ను ఆశ్రయించాల్సి ఉంది. గ్రామాల్లోనూ ఈ గవర్నెన్స్ సేవలు ప్రారంభమవుతున్నాయి. ఇంటికి వెళ్లి తప్పకుండా పనిని పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుతున్నది. గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి ఏదైనా సేవలు పొందాలంటే గతంలో గ్రామ సచివాలయాలను విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి ఏదైనా సేవలు పొందాలంటే గతంలో గ్రామ సచివాలయాలను విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి ఏదైనా సేవలు పొందాలంటే గతంలో గ్రామ సచివాలయాలను విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది.

అంతా ఆన్లైన్లోనే.. పింఛన్ కోసం సర్దుచుకో, గ్రామ సెక్రటరీతో దరఖాస్తు చేస్తే మరుసటి నెల నుంచి పింఛన్ పైసలు ఇంటికి వచ్చేది. విలీన గ్రామాలకు ప్రజలకు ఆ సౌకర్యం లేదు. కనీసం గల్లీలో మోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసి పరిస్థితి కూడా లేదు. అధికార పక్షం చేసిన పనిని పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుతున్నది. గ్రామాలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి ఏదైనా సేవలు పొందాలంటే గతంలో గ్రామ సచివాలయాలను విలీనం చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేసేందుకు ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నది.

బలహీనంగా ఈ గవర్నెన్స్.. గ్రామాలకు ఇంటర్నెట్ ఫలాలను అందించాలనే లక్ష్యంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఈ-గవర్నెన్స్ బలోపేతం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాయి. గత ప్రభుత్వం కూడా అందుకు అనుగుణంగానే టీవైఎల్ పాలనలో రూపొందించి మిషన్ భగీరథ తరహాలో ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ అందించాల్సి ఉంది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ఆ దిశగా అడుగులు వేయలేదు. గ్రామ సర్కూల్ వేరిట గ్రామాల్లో అందే సర్కూల్ సేవలకు మున్సిపాలిటీల్లో కలపడంతో వీరేకండా పోయింది. గ్రామాల విలీనంతో ఈ వ్యవస్థ నిర్వర్తన కానుకగా.. మున్సిపాలిటీల్లో అందించే సేవల కోసమైన ఆన్లైన్ సింబల్, మీ సేవా కేంద్రాల వెంటబడి తిరగొచ్చిన దుస్థితి రానున్నది.



# ఆమడ దూరంలో ఎల్ ఆర్ ఎస్!

జీహెచ్ఎస్సీలో దరఖాస్తుదారులకు చుక్కలు చూపేందుకున్న అధికారులు హైదరాబాద్ తంబాతో ఎక్కువ శాతం రిజిస్ట్రేషన్ క్లియరెన్స్ లో దరఖాస్తుదారుల సహనానికి పరీక్ష

జీహెచ్ఎస్సీలో దరఖాస్తుదారులకు చుక్కలు చూపేందుకున్న అధికారులు హైదరాబాద్ తంబాతో ఎక్కువ శాతం రిజిస్ట్రేషన్ క్లియరెన్స్ లో దరఖాస్తుదారుల సహనానికి పరీక్ష

జీహెచ్ఎస్సీలో దరఖాస్తుదారులకు చుక్కలు చూపేందుకున్న అధికారులు హైదరాబాద్ తంబాతో ఎక్కువ శాతం రిజిస్ట్రేషన్ క్లియరెన్స్ లో దరఖాస్తుదారుల సహనానికి పరీక్ష

# కొండాపూర్-సైబర్ టవర్స్ @ ఉదయం 10



కొండాపూర్ నుంచి సైబర్ టవర్స్ వరకు మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో భారీ ట్రాఫిక్ జాం అయింది. దీంతో ఉదయం ఆఫీసులకు వెళ్లే ఉద్యోగులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. కిలోమీటర్ల వెళ్ల ట్రాఫిక్ స్తంభిల్లింది. ఇప్పటికైనా అధికారులు ట్రాఫిక్ సమస్య తీసుకుంటూ చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

# డిప్యూటీషన్లకు రెడ్ కార్పెట్..!!

పోస్టులు సృష్టించుకుని మరీ బల్లియా బాట పడుతున్న జేసీసీలు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఆన్లైన్లో ఇన్వెంటరీలు ఇన్వెంటరీలను పట్టే ఉద్యోగుల విస్తరణ చర్యలను ఛార్జీ యాంత్రికంగా మారిన అడ్మిన్ విభాగం అధికారుల పనితీరు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): డిప్యూటీషన్లకు జేహెచ్ఎస్సీ రెడ్ కార్పెట్ పలుకుతున్నది. రూల్స్ గేట్ల జాన్తా నేతా.. అంటూ అడ్మిన్ విభాగం అనర్హులకు పట్టం కడుతున్నది. ఇప్పటికైనా ప్రత్యేక తరహాలో డిప్యూటీషన్ల కోసం గుర్తును వారికి దానీకీ మైన అడ్మిన్ విభాగం.. తాజాగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రోత్సహిస్తున్నది. ప్రత్యేకంగా లేని పోస్టులను సృష్టించి మరీ పదవుల భర్తీ జరుపుతున్నది. జేహెచ్ఎస్సీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జాయింట్ కమిషనర్ (జేసీ) పోస్టులు లేవు. కేవలం జేసీ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ ఉంటాయి. హెడ్ ఆఫీస్లో జాయింట్ కమిషనర్ పోస్టులు లేవు. జేసీ పోస్టులు డిప్యూటీషన్లతో భర్తీ చేశారు. ఈ పోస్టుల భర్తీని ఉద్దేశ్యంగా వర్కలో విస్తృత చర్య జరుగుతున్నది. అడ్మిన్ విభాగం పనిని పట్టే రోజు రోజు వివాదాస్పదంగా మారడం గమనార్హం. వాస్తవానికి డిప్యూటీషన్లపై పనిని అధికారులు ఒకే చోట మూడేళ్లపై ఉండకూడదు. కానీ ఏళ్ల తరబడి కుర్చీని వదలకుండా బల్లియాలోనే కొనసాగుతున్నారని అధికారులు పనితీరును నిరధించారు. ఎన్డీఎస్ఎం(సాటిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్) విభాగంలో ఓ ఎన్డీఎస్ఎం(సాటిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్) విభాగంలో పనితీరును నిరధించారు. సదరు ఇంజనీరుపై ఎన్ని పిర్యాదులు వస్తున్నా కనీసం చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవు. సదరు ఇంజనీరుపై బల్లియాలోని పేరొందిన ప్రముఖ కంపెనీ అండడండ్ల ఉన్నాయని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఇదే క్రమంలో వైద్య విభాగంలో ఇద్దరు ఎన్డీఎస్ఎం(సాటిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్) విభాగంలో పనితీరును నిరధించారు. సదరు ఇంజనీరుపై ఎన్ని పిర్యాదులు వస్తున్నా కనీసం చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవు. సదరు ఇంజనీరుపై బల్లియాలోని పేరొందిన ప్రముఖ కంపెనీ అండడండ్ల ఉన్నాయని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఇదే క్రమంలో వైద్య విభాగంలో ఇద్దరు ఎన్డీఎస్ఎం(సాటిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్) విభాగంలో పనితీరును నిరధించారు. సదరు ఇంజనీరుపై ఎన్ని పిర్యాదులు వస్తున్నా కనీసం చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవు. సదరు ఇంజనీరుపై బల్లియాలోని పేరొందిన ప్రముఖ కంపెనీ అండడండ్ల ఉన్నాయని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

జీసీ	దరఖాస్తులు	పరిష్కారదశలో
అల్లి నగర్	39,234	4,333
చాలి నగర్	15,283	7,536
ఖైరతాబాద్	5,725	1,264
సికింద్రాబాద్	5,694	3,720
శేరిలింగంపల్లి	18,622	5,377
కూకట్‌పల్లి	22,362	11,230
	1,06,920	33,460